

# ГАСТРОЛИ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

Во вторник, 16 августа, в помещении театра имени Станиславского и Немировича-Данченко начнутся гастроли Горьковского государственного театра драмы им. Горького.

В январе этого года за успехи, достигнутые в области советского театрального искусства, в связи с 150-летием со дня основания театр был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

На горьковской сцене выступали такие выдающиеся мастера русского искусства, как Щепкин, Стрепетова, Никулина, Федотова, Пров Садовский, Варламов, Станиславский. Здесь работал выдающийся русский режиссер А. Ленский.

За последние десять — пятнадцать лет театр показал все крупнейшие пьесы советских авторов. Коллектив успешно работает над интерпретацией драматических произведений А. М. Горького.

Театр располагает прекрасным актерским составом. Долгие годы художественным руководителем был, ныне умерший, народный артист РСФСР Н. Соболюшкин-Самарин. Он возглавил Нижегородский театр задолго до Октябрьской революции. В настоящее время главным режиссером является народный артист РСФСР Н. Покровский.

В Москве театр покажет инсценировку повести Горького «Мать», пьесы А. Толстого «Иван Грозный», К. Паустовского «Наш современник» («Пушкин»), А. Барянова «На той стороне», А. Мариенгофа «Белая лилия». Русская и западная классика будет представлена спектаклями «Живой труп» Л. Толстого, «Поздняя любовь» А. Островского и «Виндзорские насмешницы» Шекспира.

28 ИЮЛ 1949

ВЕЩАЮЩАЯ МОСКВА

г. Москва